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  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية              
 

  العملية السلمية والمفاوضات: القسم الأول
خطط السلطة الوطنية الفلسطينية للذهاب إلى الأمم المتحدة وذلك لتحصل على اعتراف بدولة فلسطينية ت .1

 ، هل تؤيد قيام السلطة بذلك أم تعارض؟1967مستقلة ضمن حدود 
 71.9 78.3 68.1  أؤيد    

 18.3 17.7 18.6  أعارض  
 7.0 2.2 9.9  غير متأآد  
 2.8 1.8 3.5  لا أعرف

 

يقول قياديون في السلطة الوطنية بأن المفاوضات قد فشلت وبأن العملية السلمية أمام باب مسدود، هل  .2
  توافق على هذا الموقف أم لا؟

  48.0  49.4  47.1  أوافق
  20.3  18.2  21.6  أوافق إلى حد ما    

  9.8  7.5  11.2  إلى حد ما لا أوافق       
  19.0  23.7  16.2  لا أوافق    
  2.8  1.1  3.9  لا أعرف

 

عاما على البدء في المفاوضات، هل تعتقد بأن الفلسطينيين أقرب أم أبعد عن تحقيق هدف إنشاء  18لقد مر .3
  دولة فلسطينية؟ 

 

  26.6  30.4  24.3  أقرب   
  51.3  52.8  50.3      أبعد 

  19.8  15.1  22.6  لا أعرف
 

  مقارنة بالعام الماضي، هل لديك أمل أآبر أم أقل بالعملية السلمية؟  .4
  27.7  33.7  24.0  أمل

  67.3  63.9  69.3       أمل أقل
  5.1  2.4  6.7  لا أعرف

 

  حتلال وبناء دولة فلسطينية مستقلة؟ هل تعتقد بان الأطراف التالية جدية أم غير جدية في إنهاء الا .5
 

  السلطة الوطنية الفلسطينية/منظمة التحرير الفلسطينية 
 

  67.1  65.6  68.0       جدية
  27.8  31.0  25.8  غير جدية
  5.2  3.3  6.3  لا أعرف

  

  حماس
 

  44.8  46.6  43.8       جدية
  46.4  48.6  45.1  غير جدية
  8.8  4.9  11.1  لا أعرف

  

  إسرائيل
 

  2.8  2.7  2.9       جدية
  94.4  96.2  93.3  غير جدية
  2.8  1.1  3.7  لا أعرف
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  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية              
 

  الولايات المتحدة
 

  8.0  7.8  8.1       جدية
  87.2  90.7  85.0  غير جدية
  4.8  1.6  6.8  لا أعرف

  

  الأمم المتحدة
 

  18.8  18.0  19.2       جدية
  73.9  79.2  70.8  غير جدية
  7.3  2.9  10.0  لا أعرف

  

  الدول العربية
 

  25.6  24.4  26.3       جدية
  68.3  72.7  65.7  غير جدية
  6.1  2.9  8.0  لا أعرف

  

  الأوروبي دالاتحا
 

  24.8  22.6  26.0       جدية
  68.6  74.3  65.2  غير جدية
  6.7  3.1  8.8  لا أعرف

  

توافق على انه بالرغم من الطريق المسدود حاليا، فإن المفاوضات هي الوسيلة الأفضل  هل توافق أم لا .6
   لإنهاء الاحتلال؟

  54.2  62.7  49.0  أوافق على أن المفاوضات لا تزال الطريقة الأفضل 
  40.5  35.5  43.5  لا أوافق على أن المفاوضات هي الطريقة الأفضل 

  5.4  1.8  7.5  لا أعرف
 

 

فعالة، الى حد ما فعالة، الى حد (على هذا المفترق، آيف تشعر حيال فاعلية الطرق التالية لإنهاء الاحتلال؟  .7
 ) ما غير فعالة، غير فعالة

 

  مفاوضات الحالية بدون أي شروط الاستمرار في ال
  17.2  14.9  18.6  فعالة

  14.6  6.4  19.5  لةإلى حد ما فعا
  10.3  5.1  13.4  إلى حد ما غير فعالة

  55.5  73.4  44.7  غير فعالة
  2.5  0.2  3.9  لا اعرف

  

 

  جديدة أآثر توازنا آمؤتمر دوليالمفاوضات ولكن ضمن مرجعيات 
  34.9  34.1  35.4  فعالة

  23.8  23.3  24.1  فعالةإلى حد ما 
  10.3  9.8  10.7  إلى حد ما غير فعالة

  25.7  30.6  22.7  غير فعالة
  5.3  2.2  7.1  لا اعرف
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  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية              

 

  إلى انتفاضة شعبية غير عسكرية اللجوء 
  23.2  23.7  22.9  فعالة

  19.1  16.2  20.9  إلى حد ما فعالة
  11.1  11.1  11.1  إلى حد ما غير فعالة

  42.3  47.0  39.4  غير فعالة
  4.3  2.0  5.7  لا اعرف

  

 

  ) بما في ذلك التفجيرات في المدن الاسرائيلية ( اللجوء إلى المقاومة المسلحة 
  33.6  45.0  26.7  فعالة

  12.2  8.6  14.3  إلى حد ما فعالة
  9.3  6.4  11.0  إلى حد ما غير فعالة

  40.5  38.1  41.8  غير فعالة
  4.5  1.8  6.1  لا اعرف

  

 

  نتفاضة الشعبية في نفس الوقت اللجوء إلى المفاوضات والا
  35.9  41.5  32.6  فعالة

  19.6  14.6  22.6  إلى حد ما فعالة
  10.2  7.5  11.7  إلى حد ما غير فعالة

  30.0  34.8  27.1  غير فعالة
  4.3  1.6  6.0  لا اعرف

  

 

  لمقاومة المسلحة في نفس الوقت فاوضات و االلجوء إلى الم
  31.3  39.2  26.5  فعالة

  15.6  10.6  18.6  إلى حد ما فعالة
  10.9  8.0  12.7  إلى حد ما غير فعالة

  37.1  39.7  35.6  غير فعالة
  5.1  2.4  6.7  لا اعرف

 

  أن تختار اختيار واحد، أي من الخيارات السابقة هي الأآثر فاعلية لإنهاء الاحتلال؟  لو آان لا بد .8
نا المفاوضات ولكن ضمن مرجعيات جديدة أآثر تواز

  آمؤتمر دولي
27.0  16.9  23.1  

  20.3  22.6  18.8  اللجوء إلى المفاوضات والانتفاضة الشعبية في نفس الوقت 
بما في ذلك التفجيرات في ( اللجوء إلى المقاومة المسلحة 

  ) المدن الإسرائيلية 
12.8  25.5  17.6  

  17.5  20.0  16.0  اللجوء إلى المفاوضات و المقاومة المسلحة في نفس الوقت 

  14.0  11.3  15.6  الاستمرار في المفاوضات الحالية بدون أي شروط 
  7.5  3.8  9.7  اللجوء إلى انتفاضة شعبية غير عسكرية 

  
  

هل تؤيد أم تعارض السيناريوهات التالية فيما يتعلق بكيف على الشعب الفلسطيني أن يمضي قدما ويستمر؟  .9
 

 تفكيك السلطة الوطنية وإعادة إحياء حرآة المقاومة
  23.1  25.5  21.6  أؤيد     

  11.1  5.5  14.4  إلى حد ما أؤيد
  8.8  3.5  11.9  إلى حد ما أعراض

  52.3  63.2  45.7  أعارض
  4.8  2.2  6.4  لا أعرف
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  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية              
 

تفكيك السلطة الوطنية ومطالبة المجتمع الدولي بأخذ مسؤولياته في إدارة الضفة الغربية وقطاع غزة حتى قيام 
 الدولة الفلسطينية

  13.0  10.4  14.6  أؤيد     
  10.3  6.2  12.7  إلى حد ما أؤيد

  9.8  4.0  13.2  إلى حد ما أعراض
  61.9  77.2  52.7  أعارض
  5.1  2.2  6.8  لا أعرف

  

  

 آنفدرالية ما بين الضفة الغربية والأردن وما بين غزة ومصر
  8.9  4.4  11.6  أؤيد     

  8.3  3.5  11.1  إلى حد ما أؤيد
  9.0  4.2  11.9  حد ما أعراض إلى

  67.7  85.8  56.7  أعارض
  6.2  2.0  8.7  لا أعرف

 

 على السلطة الوطنية الحالية أن تتخلى عن سلطتها في الضفة الغربية وتسلمها لحكومة حماس
  11.1  14.6  8.9  أؤيد     

  6.0  4.2  7.1  إلى حد ما أؤيد
  10.3  3.3  14.4  إلى حد ما أعراض

  65.1  74.1  59.7  أعارض
  7.6  3.8  9.9  لا أعرف

  

 على حماس أن تتخلى عن سلطتها في غزة وتسلمها للسلطة الوطنية الفلسطينية
  41.4  47.9  37.4  أؤيد     

  10.7  5.3  13.9  إلى حد ما أؤيد
  9.6  4.9  12.4  إلى حد ما أعراض

  29.9  37.0  25.7  أعارض
  8.4  4.9  10.6  لا أعرف

  

  

  العملية السلمية والمفاوضات: الثانيالقسم 
 هل تعتقد بأن الحكومة الأمريكية تلعب دورا محايدا في المفاوضات بين الفلسطينيين والإسرائيليين؟   .10

  25.5  27.1  24.6      محايدة
  68.8  68.7  68.9    غير محايدة
  5.7  4.2  6.5   لا أعرف

 

هل تعتقد بأن الحكومة الأمريكية ستساعد الفلسطينيين يوما في إنهاء الاحتلال الإسرائيلي وبناء دولة  .11
 مستقلة؟

  13.2  15.5  11.7      نعم
  83.3  83.4  83.3  لا

  3.5  1.1  4.9   لا أعرف
 

في إنهاء الاحتلال الإسرائيلي وبناء دولة  نسطينييهل تعتقد بأن إدارة اوباما قادرة على مساعدة الفل  .12
 مستقلة؟ 

  21.3  25.3  18.8      نعم
  72.0  71.0  72.6  لا

  6.8  3.8  8.5   لا أعرف



2009آانون أول    6

 
  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية              

 

هل تعتقد . نتنياهو وقف البناء الجديد في المستوطنات في الضفة الغربية الإسرائيليعرض رئيس الوزراء  .13
 لاستمرار في المفاوضات ضمن هذا العرض؟ بأنه على القيادة الفلسطينية ا

  31.2  30.4  31.7      نعم
  61.1  66.3  57.9  لا

  7.8  3.3  10.4   لا أعرف
 

 أشهر قادمة؟ 10هل تعتقد بأن اسرائيل جدية في تطبيق وقف بناء المستوطنات لمدة  .14
  5.6  5.3  5.7  نعم    

  16.8  13.1  19.1  إلى حد ما
  75.0  81.2  71.3  لا

  2.6  0.4  3.9  لا أعرف 
 

 هل تعتقد بأن اسرائيل تبذل جهدا لوقف بناء مستوطنات جديدة في الضفة الغربية؟ .15
  3.8  4.2  3.6  نعم    

  12.3  9.1  14.2  إلى حد ما
  80.9  86.0  77.8  لا

  3.0  0.7  4.4  لا أعرف 
 

تدعو الولايات المتحدة الفلسطينيين والإسرائيليين للعودة إلى المفاوضات بدون أي شروط مسبقة بما في  .16
ذلك طلب الفلسطينيين لوقف التوسع الاستيطاني، هل تؤيد أم تعارض العودة للمفاوضات بدون شروط 

 مسبقة؟ 
  17.2  19.1  16.0  أؤيد    
  75.7  77.2  74.9  أعارض
  7.1  3.8  9.1  لا أعرف

  

  تقييم المؤسسات والوضع المعيشي: الثالثالقسم 
 

  آيف تقيم جوانب الحياة التالية في مكان إقامتك؟  .17
 

 حرية الصحافة والتعبير
  23.2  20.6  24.8  جيد    
  32.0  28.2  34.3  متوسط
  41.6  48.8  37.3  ضعيف

  3.2  2.4  3.6  لا أعرف 
  

 حقوق الانسان
  17.4  16.9  17.7    جيد  
  28.4  25.3  30.3  متوسط
  52.4  56.1  50.1  ضعيف

  1.8  1.8  1.9  لا أعرف 
  

 الحريات الشخصية
  23.2  22.2  23.9  جيد    
  30.8  27.5  32.8  متوسط
  44.1  49.2  41.0  ضعيف

  1.8  1.1  2.3  لا أعرف 
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  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية              

 

 المسئولينالفساد بين 
  38.7  37.0  39.7  جيد    
  25.0  24.4  25.3  متوسط
  27.9  31.9  25.5  ضعيف

  8.4  6.7  9.5  لا أعرف 
 العدالة في تلقي خدمات الحكومة

  17.9  20.6  16.2  جيد    
  29.7  23.9  33.2  متوسط
  48.7  53.0  46.1  ضعيف

  3.7  2.4  4.4  لا أعرف 
  

 آيف تقيم أداء الحكومة بقيادة سلام فياض؟ .18
  35.1  37.3  33.8  جيد    
  29.4  26.4  31.1  متوسط
  27.0  31.0  24.6  ضعيف

  8.5  5.3  10.4  لا أعرف 
  

 آيف تقيم أداء الحكومة بقيادة اسماعيل هنية؟ .19
  22.1  28.6  18.2  جيد    
  24.0  27.5  22.0  متوسط
  41.2  40.6  41.5  ضعيف

  12.7  3.3  18.3  لا أعرف 
  

 إذا آان لك الاختيار، أي الحكومتين التاليتين ستختار لتحكم المنطقة التي تقيم فيها؟ .20
  18.0  25.1  13.8  حكومة حماس بقيادة إسماعيل هنية 

  38.2  41.0  36.5  حكومة السلطة الوطنية بقيادة سلام فياض 
  36.6  28.6  41.4  تينلن أختار أي من الحكوم

  7.2  5.3  8.3  لا أعرف 
  

 بشكل عام، آيف تقيم أداء الرئيس محمود عباس؟ .21
  33.6  33.9  33.3  جيد    
  26.0  22.6  28.0  متوسط
  35.4  40.8  32.1  ضعيف

  5.1  2.7  6.6  لا أعرف 
  

لطة الوطنية بقيادة سلام فياض بدفع حوالي نصف موازنتها تقريبا لتغطية الرواتب، الصحة تقوم حكومة الس .22
والتعليم وغيرها من الخدمات في قطاع غزة، هل تعتقد بأنه عليها الاستمرار في ذلك ضمن الظروف السائدة 

 ؟ 
  79.4  89.4  73.4  عليها الاستمرار حتى وإن آانت غزة تحت سيطرة حماس 

تتوقف حتى يتم توحيد المنطقتين لتكونا ضمن  يجب أن
  10.6  6.4  13.1  سيطرة السلطة الوطنية الفلسطينية 

  10.0  4.2  13.5  لا أعرف 
  

  الانتخابات والمصالحة: الرابعالقسم 
 

صرح السيد عزيز دويك بصفته ممثلا لحماس ورئيسا للمجلس التشريعي بأنه مستعدا ليكون الرئيس في   .23
 الرئيس محمود عباس بعدم إعادة ترشيح نفسه، آيف تنظر إلى هذا التصريح من قبل السيد دويك؟ حال قام 

  29.0  31.3  27.6  أؤيده لأن الدستور قد نص على ذلك
  50.6  54.5  48.2  لا أؤيده لأنه لن يستطيع الحكم في الضفة الغربية 

  20.4  14.2  24.2  لا أعرف 
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 ؟ ) 2010آانون ثاني  24(التشريعية والرئاسية ستتم في موعدها  هل تعتقد بأن الانتخابات .24
  22.3  19.7  23.8  نعم    

  60.1  71.6  53.2  لا
  17.6  8.6  23.0  لا أعرف

  

 ؟ 2010تشرين ثاني  24لمن تحمل المسؤولية أآثر عن تأخير إجراء الانتخابات عن موعدها المقرر  .25
  10.3  11.3  9.6  فتح تتحمل المسؤولية أآثر 

  25.6  32.4  21.5  حماس تتحمل المسؤولية أآثر  
  57.8  53.4  60.5  يتحمل الطرفان المسؤولية بالتساوي  

  6.3  2.9  8.4  لا أعرف
    

 لمن تحمل المسؤولية أآثر عن تأخير توقيع اتفاقية المصالحة؟ .26
  12.0  14.4  10.6  فتح تتحمل المسؤولية أآثر 

  30.1  34.8  27.3  لمسؤولية أآثر  حماس تتحمل ا
  51.5  47.2  54.1  يتحمل الطرفان المسؤولية بالتساوي  

  6.3  3.5  8.0  لا أعرف
 

إذا تنحى الرئيس عباس، من من بين الشخصيات الفلسطينية التالية أسماؤهم سيكون مرشحك المفضل  .27
 لرئاسة؟لمنصب ا

  14.3  18.2  11.9  إسماعيل هنية  
  13.6  7.5  17.2  سلام فياض    

  13.1  13.1  13.1  مصطفى البرغوثي   
  9.6  18.0  4.5  محمد دحلان   

  4.3  5.1  3.9  صائب عريقات    
  2.7  3.1  2.4  عزيز دويك

  1.8  1.3  2.0  ناصر القدوة       
  1.8  1.6  2.0  أحمد قريع   
  1.8  2.4  1.5  محمود الزهار

  1.3  1.1  1.5  ناصر الدين الشاعر
  12.2  6.4  15.6  غير ذلك 
  23.5  22.2  24.3  لن أصوت

 

 ي؟ /إذا تم إجراء الانتخابات التشريعية اليوم، وترشحت القائمتان التاليتان فقط، أيهما ستنتخب .28
  18.6  23.7  15.5  قائمة بقيادة حماس

  45.5  47.2  44.4  ئمة بقيادة فتح   قا
  17.6  9.5  22.5  غير ذلك    /لم أقرر

  18.3  19.5  17.6  لن أصوت
 ي؟ / قوائم فقط، أيهما ستنتخب 3الانتخابات التشريعية اليوم، وترشحت  إجراءإذا تم  .29

  18.2  23.3  15.1  قائمة بقيادة حماس
  40.4  44.3  38.0  قائمة بقيادة فتح   

  11.8  10.6  12.6  قائمة من المستقلين بقيادة سلام فياض    
  13.8  6.0  18.4  غير ذلك    /لم أقرر

  15.8  15.7  15.9  لن أصوت
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  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية              

 

 ي؟ / قوائم فقط، أيهما ستنتخب 3إذا تم اجراء الانتخابات التشريعية اليوم، وترشحت  .30
  17.7  22.4  14.9  قائمة بقيادة حماس

  40.6  42.8  39.2  فتح    قائمة بقيادة
  13.7  17.1  11.6  قائمة من المستقلين بقيادة مصطفى البرغوثي    

  13.4  5.3  18.2  غير ذلك    /لم أقرر
  14.7  12.4  16.1  لن أصوت

 

 ي؟ / قوائم فقط، أيهما ستنتخب 3الانتخابات التشريعية اليوم، وترشحت  إجراءإذا تم  .31
  17.9  23.3  14.7  قائمة بقيادة حماس
  39.1  41.0  37.9  قائمة بقيادة فتح   

قائمة من المستقلين بقيادة مصطفى البرغوثي  وسلام فياض 
  معاً  

14.1  15.3  14.6  

  13.4  5.8  18.0  غير ذلك    /لم أقرر
  15.1  14.6  15.3  لن أصوت

 

 ي؟/الأحزاب التالية، من ستنتخب/نتخابات القادمة للمجلس التشريعي الفلسطيني، لو ترشحت الفصائلفي الا .32
  42.0  46.3  39.4 )فتح(حرآة التحرير الوطني الفلسطيني 

  17.2  22.8  13.8 ) حماس(حرآة المقاومة الاسلامية 

  2.9  1.3  3.9قائمة انتخابية بقيادة سلام فياض

  2.9  2.9  2.9 بية لتحرير فلسطينالجبهة الشع

  2.4  2.0  2.7 المبادرة الوطنية الفلسطينية 

  1.3  0.4  1.7 الجبهة الديمقراطية لتحرير فلسطين 

  1.3  1.3  1.3 حرآة الجهاد الاسلامي   

  0.6 0.0   0.9 حزب الشعب الفلسطيني 

  0.4  0.4  0.4 ) فدا(يني الديمقراطي الاتحاد الفلسط
  0.3 0.0   0.4 جبهة النضال الشعبي 

  0.1 0.0   0.1 حزب التحرير الإسلامي

  0.8  0.7  0.8 ذلك  غير

  14.2  9.1  17.3       لم أقرر من سأنتخب 

  13.7  12.6  14.3 لن انتخب 
 

 ي ؟/تخب، فأيهما ستن...............إذا انحصرت المنافسة بين مرشحين فقط في انتخابات رئاسية قادمة  .33
  42.0  43.7  41.0  محمود عباس
  22.5  29.3  18.3  اسماعيل هنية

  12.7  3.8  18.1  غير متأآد  /لا رأي
  22.9  23.3  22.6  لن أصوت
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 )%(النسبة  وضع اللجوء )%(النسبة  مكان السكن )%(النسبة  المنطقة 
 46.7 لاجئ 35.3 مدينة 62.4 الضفة الغربية
 53.3 غير لاجئ 36.8 بلدة/ قرية  37.6 قطاع غزة
 )%(النسبة  قطاع العمل 28.0 مخيم  )%(النسبة  المحافظة

 29.2 القطاع الحكومي )%(النسبة  الجنس 7.2 جنين 
 40.7 القطاع الخاص  51.2 ذآر  4.4 طولكرم
 5.2  ةالمؤسسات الأهلي 48.8 أنثى 1.6 قلقيلية
 24.9 غير ذلك )%(النسبة  تماعيةالحالة الاج 8.9 نابلس
 )%(النسبة  المستوى التعليمي 23.1 عز باء/ أعزب  1.5 سلفيت
  9أقل من (المرحلة الإعدادية  72.0 ة/ متزوج  1.4 طوباس

 )سنوات دراسية 4.8 غير ذلك 8.8 رام االله 30.2

 سنة  12- 9(المرحلة الثانوية  )%(النسبة  الوظيفة/ المهنة  9.9 القدس
 )دراسية 8.8 عمال 1.5 أريحا 39.8

أآثر من ( مرحلة ما بعد التوجيهي 14.1 موظفون 4.3 بيت لحم
 )سنة دراسية 12 1.1 مزارعون 12.9 الخليل 30.0

 )%(النسبة  الفئات العمرية 6.3 تجار 6.6 جباليا
 37.5 30-18 0.3 متخصصون 13.1 غزة

 26.1 40-31 4.2 حرفيون 4.9 دير البلح
 36.2 40أآثر من  11.6 طلاب 8.3 خانيونس

 )%(النسبة  )وصف المستطلع(الدخل  37.1 ربات بيوت  4.8    رفح
 11.7  جيد أو أآثر 14.5 بلاعمل 

 57.6  غير جيد، سيئ 1.8 متقاعدون
 30.7 ضعيف 

  
  
  

    

 
 
ـنةع العيـجـدول توزيـ  

  2009آانون أول   15: يخ النشــرتار
  2009آانون أول   10-  8: العمل الميـداني    

 
ة في الضفة الغربية وقطع غزة/فلسطيني 1200: حجم توزيع العينة  

 نسبة الخطأ: + %3


